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Az elnökjelöltekről készülő portrésorozatunk mai részében az egyik független kandidátus mellett
a szocialisták jelöltjét elemezzük . A szociáldemokrata-konzervatív pártkoalíció embere nagy
esélyekkel néz a választás elé, míg a független politikus egyelőre ismeretlen névnek számít.
  

Dan Mircea Geoană  
Mircea Geoană 1958. július 15-én született Bukarestben, nős, két gyerek apja. Tanulmányait
a fővárosi Műszaki Intézetben végezte, majd 2005-ben
doktorált Bukarestben, a Gaz
dasági Tudományok Akadémiáján
. 1989 és 1991 között Románia amerikai nagykövete volt, a 2000-2004-es időszakban pedig
külügyminiszteri tisztséget töltött be. 2004 óta Dolj megye szenátora, 2005. április 21. óta pedig
a 
Szociáldemokrata Párt
elnöke. Felesége 2007 óta a 
Vöröskereszt
romániai elnöke.

Karrierjét nem nagyon kísérik botrányok, viszont egyik hivatalos adóbevallása kapcsán felmerült
néhány kérdés. A dokumentumban 192.000 dollár számlapénzt vallott be, eredetével
kapcsolatban pedig elmondta, amerikai tartózkodása alatt gyűjtötte az összeget, főként
nagyköveti fizetéséből. Ekkor Emil Constantinescu egykori államfő vádolta a pénz igazi
eredetének eltitkolásával. Elmondása szerint több ismerőse is dolgozik diplomataként,
jövedelmük körülbelül Geoană fizetésének szintjén áll, és ők arról számoltak be, hogy 11-15
ezer dollárnál többet nem lehet megtakarítani négy év alatt sem.
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Honlapján jórészt a szokásos kampányszövegekkel találkozhatunk, valamint nála is megjelenik
az Antonescunál használt címszó, ugyanis Geoană a jóérzés elnökének nevezi magát. Ami
érdekesebb elem, az saját, 
Încredere
, azaz 
Bizalom
című könyve, melyet közvetlenül az oldalról meg is rendelhet az érdeklődő. A jelenlegi divat
szerint a 
PSD
jelöltje is elérhető mindenféle közösségi weboldalon, valamint láthatjuk néhány civil aktivista
fényképét is, melyek valószínűleg bátorításképpen jelennek meg. Az egykori miniszter egyik
legesélyesebb az államelnöki cím megszerzésére, a legutolsó statisztikák szerint ő vezet a
választók bizalmi körében.
  

Sorin Mircea Oprescu  
Sorin Oprescu sem a fiatalok táborát erősíti, ugyanis 1951. november 2-án született
Bukarestben. Politikai szempontból eddig nem volt túlzottan ismert név, ugyanis eredeti
szakmája orvos, főként ezt praktizálta. Doktori címét 1981-ben szerezte sebészet szakon. 1993
és 1994 között az egé
szségügyi miniszter
tanácsadójaként tevékenykedett, majd 2000-től 2008-ig szenátor. A főváros polgármesteri
tisztségére háromszor is pályázott, 1998-ban 
Viorel Lis
ellen bukott el, 2000-ben 
Traian Băsescuval
, majd 2008-ban függetlenként megnyerte a választást, miután az év áprilisában kilépett a 
Szociáldemokrata Pártból
.
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Honlapja kimondottan tetszetős, egyszerű és letisztult. A szövegről már nem mindenhol
mondható el ugyanez: külön oldalt szentel választási jelképének (hétágú világoskék csillag egy
kör közepén), melyen a számmisztikától elkezdve az Ótestamentumig mindenfélét
belemagyaráz. Megtudjuk, hogy ez a harmóniát és az egységet képviseli, színe pedig az
abszolút igazság szimbóluma. Miután megismerkedtünk ezekkel a nagyon hasznos
információkkal, belenéztünk blogjába is, de a szokásos kampányszövegeken, tiltakozásokon és
járulékos bejegyzéseken kívül sok érdekeset nem találtunk.

Saját honlapja mellet egy „rajongói oldal” is létezik, amin egy szavazógépen, néhány átmásolt
cikken és egy naptáron kívül semmit sem találunk. Az oldalt eddig 360-an látogatták, és
összesen 20 személy szavazott, úgyhogy eléggé egyértelmű, Oprescu nem itt toborozza
szavazói bázisát.

Mára ezzel zárjuk rovatunkat, holnap pedig a magyar elnökjelöltet is megvizsgáljuk.
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